



## **Шахунским межрайонным СУ СКП РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего бывшего инспектора ГИБДД при ОВД по Уренскому району Нижегородской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.**

Шахунским межрайонным СУ СКП РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего бывшего инспектора ГИБДД при ОВД по Уренскому району Нижегородской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в 2009 году милиционер обманным путем получал от местных жителей денежные средства при обмене ими водительских удостоверений. С каждого из 16-ти потерпевших он незаконно брал по 50 рублей якобы в качестве дополнительной платы за бланки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Тонкинский районный суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2010

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/794959>